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Документ було розроблено з метою створення високоякісних, безпечних для тварин, людей 

та довкілля ветеринарних препаратів. 

Даний нормативно-правовий документ – це перший крок України для створення не 

тільки законодавчої бази, але й безпосередньо регулювання виробництва ветеринарних 

препаратів за принципами належної виробничої практики (GMP). Саме тому прийняття 

цього наказу має важливе значення для забезпечення потреб ветеринарної медицини 

якісними та відповідно ефективними лікарськими препаратами вітчизняного виробництва. 

Наказ встановлює єдиний для всієї території України режим правового регулювання 

для виробників ветеринарних препаратів за правилами і вимогам GMP. Зазначений в ньому 

правовий режим вводиться для зазначених виробників вперше і є набором заходів і 

механізмів організації виробництва; власного контролю якості на підприємствах; виконання 

інших, обов'язкових для впровадження GMP норм.  

Згідно наказу виробник ветеринарних препаратів повинен гарантувати, що кожен етап 

виробництва здійснюється відповідно до Правил належної виробничої практики 

ветеринарних препаратів; що всі виробничі процеси здійснюються відповідно до вимог 

належної виробничої практики ветеринарних препаратів та інформації, зазначеної у поданих 

відповідно до вимог чинного законодавства реєстраційному досьє та заяві на реєстрацію 

ветеринарного препарату; повинен регулярно переглядати методи виробництва, враховуючи 

і використовуючи наукові, технічні та програмні інновації. 

Завдяки реалізації проекту наказу, виробники ветеринарних препаратів отримають 

стимул для переходу на більш високий рівень виробництва і зможуть конкурувати з 

іноземними підприємствами за правилами, еквівалентним європейським практикам. 
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Шкіра – життєво важливий орган покриву людського тіла і щоденний догляд за нею 

дозволяє уникнути проблем, захворювань та появи нездорового вигляду. Основними 

причинами передчасного старіння шкіри є неправильний догляд, тривалі стреси і зниження 

життєвої енергії, неправильне харчування, поганий сон, погіршення кровообігу та ін. Тому 
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створення різноманітних засобів по догляду за шкірою на основі природної рослинної 

сировини завжди є актуальним завданням медицини та фармації. 

Ягоди калини містять значну кількість корисних речовин, зокрема, вітаміни А і Є, 

пектини; залізо; магній; йод; аскорбінову кислоту; дубильні речовини; органічні кислоти та 

ін. Такий комплекс допомагає поліпшити колір обличчя, відбілює шкіру, знімає запалення і 

заліковує дрібні тріщини, а також насичує шкіру вітамінами, тонізує, ніжно очищає і живить 

клітини шкіри, омолоджує епідерміс, робить шкіру більш еластичною і пружною. 

Свіжий сік можна використовувати для видалення прищів, вугрів і чорних крапок та 

інших запаленнь на шкірі, для чого необхідно двічі на день змащувати уражені місця свіжим 

калиновим соком. Його рекомендують як дієвий засіб для видалення веснянок і пігментних 

плям. Позитивний відбілювальний ефект виявляють маски із ягід калини, змішаних з медом. 

Калинові кісточки широко застосовують в косметології та добре впливають на шкіру, 

видаляючи з неї різноманітні забруднення і надаючи рівномірності кольору. Їх широко 

використовують для лікування таких захворювань шкіри, як екзема, туберкульоз шкіри, 

алергія, золотуха, лишай тощо. З кісточок отримують відвар, який приймають внутрішньо, а 

також застосовують для протирання уражених ділянок шкіри. Для очищення шкіри обличчя 

кісточки попередньо подрібнюють, змішують з рідким милом і таким скрабом очищають 

обличчя один-два рази на тиждень. Досить часто кісточки калини застосовують для 

виготовлення масок. Найбільш поширеною є маска з меду і подрібнених кісточок, яку слід 

використовувати не рідше одного разу на тиждень. Така суміш добре відбілює шкіру і надає 

їй здоров’я. Олія калини у складі рецептури кремів, надає комплексну дію: живить і 

пом’якшує шкіру, сприятливо впливає на тканинний обмін, підвищує еластичність шкіри й 

нормалізує її функції, підтримує процеси зору, зростання імунологічних показників 

організму, підвищує опірність після фізичного перенапруження, тривалих хронічних 

захворювань. 
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З кінця XIX століття нафталанова олія вважається лікувальним засобом і у теперішній 

час широко використовується у дерматології й лікувальній косметології [3]. Нафталанова 


